

## Under The Blood

### 宝血之下

以弗所书 1: 7, “我们藉这爱子的血，得蒙救赎，过犯得以赦免，乃是照他丰富的恩典。”

你所能做的唯一一件事就是接受他为你所做的。就这么多。并且你们每一个人都要在宝血之下，否则神就会毁灭所有的一切。当那个流血的祭物为着我们的罪而摆在那里时候你们就一直在那个宝血之下。某一天当你离开这个世界却没有接受那个祭物，你就要为你的罪而站立（约一 2: 2）。你们已经被定罪了，所以你不必为之站立。（约 3: 16-18）

神预备了如此美好的一个方式。瞧，信心是从听道而来（罗 10: 17）。传讲神的医治。相信它，接受它。

呐，每个人都知道人类是无法来做这些事的。那是不可能的。瞧？这必定是神的灵。我们所能做的唯一一件事就是为病人祷告。我不能医治任何人，**因为你已经得到医治了**。如果任何人告诉你他们能够医治你，那是错误的。瞧？如果任何人告诉你他们能救赎你，那是错误的。你们都已经被救赎了。瞧？**你要做的唯一一件事就是接受它。你接受耶稣为你所做的**。他为你的过犯受害。因他受的鞭伤你得了医治（赛 53: 4-5）你已经得医治了；那是完成时（彼前 2: 24）。【1】

注意这种人（愚拙的童女），他们之所以死在外面，之所以要经过大灾难的试炼来洁净他们，是因为实际上，他们并没有在宝血之下。他们自称是，但实际上却不是。既然**耶稣基督宝血的漂白水**，除去了你身上一切的污秽和罪的痕迹（约一 1:9），那你为什么还要经过大灾难的试炼，使自己洁净呢？如果你已经死了，你的生命藉着神藏在基督里，并受了圣灵的印记（西 3:1-3），那你还要受什么审判呢？你要到哪里得洁净呢？当你在基督里已经得以完全，**无罪了**（希 10:14），那你还要在哪一点上得到洁净呢？这个审判是为谁预备的？是为那帮睡着了的人预备的，但他们不能明白这些。【2】

以色列，在旧约中，神曾经会见以色列人的唯一的地方就是在流出的血之下。他们来自所有不同的民族，在那里羔羊被杀死，神只在流出的血之下会见他们。与神会面的地方是在羔羊的血之下。那是他会见他百姓的地方。那是他会见他的教会的地方。那是他会见你需要的地方，就是在血的下面。在宝血之外，没有赦免，没有医治，只有通过宝血。（出 24: 1-8; 希 9: 15-22）【3】

为什么他们说所有人都要到耶路撒冷去礼拜呢？**神只在一个地方才能与人交通，那就是在祭坛的血底下**。这是为什么，他们不得不到耶路撒冷去礼拜的原因。除了在血底下，神不会在其它任何地方与人相遇。当你拒绝血时，那你与神会面的地方就被挪去了。在伊甸园里，神首次有了这样的规定，人只能在祭物所流的血底下才能敬拜他（创 3:21）。因此，那就是神与人会面的唯一场所，也是神曾经与人相遇的唯一场所。这也是今天，他与人会面的唯一场所，就是在那祭物所流的血底下（希 10:10-14）。【4】

呐，以色列人，当他们进入到与神的交通中时，只有一个地方能够与神交通，那就是在会幕里。**在会幕里从来都是流血的祭物献上的地方**。神从来没有应许在其它的任何地方与人会面，除了在流出的血之下。想想这个。我想要让这点渗透一会儿。

瞧，神从来没有应许因着这个人的优点，因着他有多好，或是她有多好来会见任何人。他从来没有应许在那里会见他们。**藉着你所拥有的优点你无法与神交通**。团契的唯一地方是在流出的血之下。从创世纪直到启示录，它都藉着血而来，无罪的代替者遮盖了犯罪的，悔改的罪人；只有血。

呐，抓紧，注意。以色列人去到了建筑物里；他们流出了祭牲的血。在这个建筑物里是神遇见并与信徒交通的唯一场所。建筑物是血流出来的地方。羔羊每天死在祭坛上。这血流淌着，黑烟笼罩着会幕。神看不见罪，所以人们去到血之下并交通。【5】

我不管你是卫理公会、浸信会、长老会，只要你们能撇开各自的分歧（罗马天主教徒也是一样，不

论你是什么), 只要你来到基督的宝血底下, 神就会在那里与我们会面。在这同一个地方, 我们大家可以聚在一起, 彼此交通。然而, 他不会因你是个卫理公会信徒就与你会面; 也不会因你是五旬节派信徒就与你会面。神只在一种情况下与你会面, 就是在基督的宝血底下。当你在主面前承认自己的罪时(约一 1:9), 他的血就会除去你的罪。那宝血一直都在神面前, 所以他只能通过所流的宝血来看你。当你认自己的罪时, 你就变得像雪一样白(赛 1:18)。否则, 你就不可能在那里, 你就无法与神交通。【4】

我们去到一个地步我们意识到我们被分离了。我们与神分离了。我们来到耶稣基督流出的宝血的基础上。在那个宝血之下, 在那里卫理公会, 浸信会, 路得派, 长老会, 五旬节派的, 能够一同在同一个基础上会面, 不在乎传统或是仪式。他们能够在一个共同点上在那里会面, 那就是在耶稣基督的宝血之上。

除非教会归回到一个地方, 离开他们的宗教仪式, 回到神原本的计划里, 人是被生进神的国的, 而不是加入进教会.... 然后才是交通在各处盛行的时候, 神的灵将会覆盖全地如同水充满洋海一般, 当教会去到一个地步, 人们能够忘记他们的不同, 一同团契在宝血之下。

我们不能够去到浸信会的传统之下, 或是长老会的传统之下, 卫理公会的传统之下, 五旬节派的传统之下。而是我们一同会面并交通在耶稣基督的宝血之下, 因为这是神原本的计划。没错。阿门。在那里才有赦免。【6】

但是有一个地方, 那里是我们所共有的: 在耶稣基督的宝血之下。那是我们所共有的。无论如何, 那是神预备我们会面的方式。没有任何其它的地方神应许与人会面; 只有在流出的宝血之下。【7】

这就是你在教会里看不到这些事的原因。他们承认自己相信宝血, 但他们却拒绝那个进到宝血里的计划, 就是道。明白吗? 神尊重他的道, 只有一种方法。你不可能说尊重神的道, 却跑来说: “我是个罗马天主教徒, 我要做这个。”你不能这么做。卫理公会、浸信会、或五旬节派, 你们不能这么做。你们所能做的唯一方法就是藉着他的恩典, 在他的怜悯之下, 藉着耶稣基督的宝血而来, 说: “主啊, 我接受这应许。”看到吗? 那么, 你若真的在宝血底下, 神就要对他的道负责。但首先, 你必须在宝血底下。你们现在明白了吗? 【4】

你能成为基督徒的唯一方法就是从神的灵重生(彼前 1: 22-23); 唯一的解决办法是在主耶稣的宝血底下。当你向神认了罪, 你从神那里接受了赦免, 那么, 你就不再是罪人了。凡从神生的就不犯罪(约一 3: 9); 如果他犯了, 那也不是故意的。礼拜的人一旦被洁净, 就不再觉得有罪了(希 10: 1-3)。比如在旧约里, 公牛和山羊的血只是遮盖罪, 不能除掉最。但耶稣的宝血能除掉罪, 他把罪分离了, 就不再有罪了。(希 9: 6-14; 10: 11-13)【8】

我们试过教育, 试过专政, 试过心理学, 也试过宗派主义, 我们用尽了一切的办法想把人撮合在一起, 彼此相爱等等。但除非在宝血下, 否则就没有一个交通的地方。只有在宝血下, 神才会与人相会。【9】

现在, 撒但, 我命令你, 是靠着耶稣基督的宝血, 那能满足一切的宝血, 藉着那在宝血里的生命, 它现在就在我们的心里, 我们已经从过去的状态中被改变而成为了基督徒。我们曾经是怀疑者, 但现在我们是信徒; 我们的罪被放在了宝血底下。“那承认罪过的, 必蒙赦免。”我们承认了罪过, 我们就蒙了赦免。我们的罪过已经在那永远忘记的海洋里(弥 7:18-19); 我们不再被定罪了; 我们已经承认了; 我们把这些事改正过来了。现在, 那介于我们与神之间的大鸿沟已经被除去了。神把罪扔进了永远忘记的海洋里; 他再也记不起我们是罪人了; 我们不再是罪人了。我们是儿女了, 现在, 我们在这里祈求得到身体的释放。(罗 7:24,8:23)因为我们都是信徒, 这道说, 这道, 基督留给我们的这道, 说: “信的人必有神迹随着他们; 手按病人, 病人就必好了。”(可 16:17-18) 我们现在就这样做, 凭着信心这样做, 奉耶稣基督的名。【10】

我们不是聚集一起来谈论弥赛亚。我们是来到一起进入到弥赛亚里面。弥赛亚就是基督; 他是道。没错。我们进入到他里面, 在他之下。是的, 先生。那才是我们应该做的。

着血实在晚上的时候被涂上的(出 12: 7)。任何人不在血之下的, 他都不负责, 一个都不; 不管他是谁, 他都不负责。不仅他自己, 他的全家都必须要涂上记号; 他们唯有当这记号被展示出来的时候才是安

全的。(出 12: 1-37)

除非记号被展示出来，否则我们就无法感到安全(罗 5: 8-10)。没错。我们必须去到记号，神的圣灵之下。他将耶稣基督展示给你，因为他来到并且活在你的里面。【11】

神吩咐以色列人在出发令下达以前要一直呆在血下面，“不许从血底下出去！”他们一旦进入到记号下面，就被封在里面了，“不要离开那个。”他们一直呆在那儿，直等到午夜击杀过后，出发的号角吹响。当号声响起，当那古老的羊角号开始吹响的时候，他们每个人便带好粮草，迈步走出埃及，直奔应许之地。

那些被圣灵充满的男女也是这样，他们被封存保护起来，脱离一切的伤害和危险(弗 4: 30)。他的整个生命都向人展示了他到底是怎样的一个人。不管他走到哪儿，做什么工，跟什么人交谈，当他与女人交往、与同事交往、处理任何事情，那记号都摆在那里，阿们！当死亡临时，他会说：“我不怕遭害，因为你与我同在。”因为有记号摆在那里；当复活来到时，他也会在其中，因为神会在末日使他复活。这是耶稣说的！“当我看到那宝血所作的记号时，我就越过你。”(出 12: 1-13, 29-39) 哦！【12】

记号就是记号，它是你个人和基督在一起，瞧？那是圣灵，是他的生命在你里面，藉着你表达他自己的生命。它是给富人、穷人，给任何愿意接受的人的。【13】

我想：“哦，我的神啊，有一天，会有一声巨响从天上传来，那些在基督里死去的会先复活(提前 4: 13-18)。那些旧约时代的圣徒在那儿等待着那巨响的出现，他们会先从那里出来，进入复活。我们会跟着加入队伍，一起升上天空。我们这些朽坏的身体将要变成像主自己荣耀的身体一样(林前 15: 51-54)。在不久的将来，当圣徒开始被提升天时，那游行的队伍将是多么的壮观啊！他们会自豪地展示耶稣基督在他们胸前的宝血，就是他们所活出的，那个时代神的信息。弟兄们，这就是我们所期待的时刻。【14】

新约是新的盟约，新的生命，表明耶稣已满足了神对我们一切公义的要求，使我们回转过来成为真正的神的儿女们。在宝血之下，我们再也不被定罪了。《罗马书》8:1，“如今那些在基督耶稣里的，就不定罪了。”注意，不是那些只是信有这个约的人，而是“那些在基督里的，就是那些不随从肉体而行，只随从圣灵而行的人。”“我的话就是圣灵，就是生命。”(约 6: 63)【12】

但是神将会查看这血的线绳，这个记号。那才是能把我们带进去的，因为若是没有在宝血的底下任何事物都不能够去到荣耀里。这血的线绳，就是我们必须接受神在基督里面为我们所做的。瞧，我们不能为自己做任何事，我们是彻底地失败者。没有办法。当人犯罪，他就越过了他和神之间的鸿沟，分离了…没有任何道路能够回来。但是神有丰富的怜悯(弗 2: 4)接受了一个代替者。今天我们的代替者就是耶稣基督。当去到那个时刻的时候，神单单只认那个，他儿子的宝血。(约 1: 29)【15】

呐，从亚当直到现在，人们试图制造出他们自己的替代品。他竭尽全力做些什么来比神所做的好一些。那就是人的本性。人总是想要改良点什么，使其变得不同。他想要将他自己的想法加添到神的计划里。那就是我们全世界的基督徒们今晚，藉着栅栏，藉着宗派的栅栏，单独站立着的原因。事情会成为这样是因为人将他自己的想法加添到了神的计划里。从亚当知道现在，正如我曾说的，一直都是那样的。

在伊甸园里当亚当为自己做了一条无花果树叶的围裙来面对神的时候，他表达出了人类的思想(创 3: 7)人要自己做一些事情。从无花果树的叶子开始，他试过教育，权力，城市，偶像，文明，宗派。但还是原地踏步。神只在他的宝血下接受子民。就是那样。

教育彻底失败了。我们受的教育越多，我们彼此之间就离得越远。宗派彻底失败了。我们划出了条条框框，每一个宗派都想要把框框划得比别的宗派更高，这就破坏了交通。文明所带来的只是混乱。城市，城堡，以及别的东西，都失败了。但是神的计划依然保持不变：在宝血下。这宝血必须是被展示出来的血。回到过去的以色列人的时候，以色列人不得不杀死羊羔，并把血涂在门楣上和门框上，那是神所要求的。

(出埃及记 12: 21-28)那个记号必须在那里，不管那些男人们在其他的什么场合是怎样的显明他们是受了割礼的以色列人。他们也许承认“我们相信耶和华所说的每一句话。”但是那个赶不走它。他们必须展示那个记号。这血必须被展示出来。那也是今晚的方式。我相信每一个基督徒都必须展示耶稣基督的宝血，就是那洁净他们脱离世界上的事，不再留恋。

呐，在那个时候，这记号必须被涂在门上。它必须在那里，不管那个家庭有多虔诚，人们有多虔诚，

他们如此好地教育他们的孩子，他们去到教会是那么美好，不管他们在一切神所说的事上表现得有多么好。它任然是在最后的时刻在生与死的关头被展示出来的，这血必须被展示出来。这血表明一个无罪的代替者已经被带到了敬拜的地方。这血的化学元素，那血细胞自己，在门上成为了一个迹象，表明这个房子在宝血的底下是安全的。现在，那是一个预表。【6】

在哥林多前书 12: 13 我们读到，“但我们都从一位圣灵受洗，成了一个身体”，**那身体是一个家庭，神的家庭。那是神的殿，神的殿就是耶稣基督的名。**“耶和华的名，是坚固台；义人奔入，便得安稳。”[箴 18:10]

“我已经选择立我的名在敬拜我的殿门上（申 16:1-8），**因为我家人将聚集在那里的血底下，就如在埃及一样；任何在外面的都要灭亡。**”在那里没有一点有酵饼（林前 5:7-8）。各处都没有一点宗派的混杂物。“在我的家里，我的孩子，从我的基因生的。”阿们！荣耀归于神！“我的基因在他们里面。我把我的道放在他们里面。将我的话写在他们的心版上（希 8:10）。**那是我的家庭，是耶稣基督身体的家庭：是一家人。**【16】

**当每样东西都来到宝血的底下时，就是教会得到彻底拯救的时候。**当你的罪来到宝血的底下，当你的吸烟、你的赌博、你的欺骗、你的偷窃、你的说谎，当每样东西都被带到宝血底下时，那么，就必有一个彻底的拯救（赛 1:18；约一 1:6-9）。如果你对某人做了错事，就把它纠正过来。你不能把它带到宝血底下，它呆不住的。你不能带它来。有样东西不让你那么做。**当你的自我被完全、彻底地带到宝血底下时，就必有一个彻底的拯救。**当每样东西都被带到宝血底下，带进来顺服神的国时，你就必得着自由，是你以前未曾知道过的（约 8:31-36）。接着，就必有一个真正的拯救。【17】

一位真基督徒也是这样。你知道吗？一位真基督徒甚至没有任何罪会算在他身上。大卫说：“耶和华不算为有罪的，这人是有福的。”[诗 32:2] **当你在羔羊的宝血里洗净时（不是凭着假信，而是真正靠着羔羊的宝血），神不把你所犯的任何罪归在你身上，因为你已经在宝血底下，神看不见它了（耶 31:34）。**有个血祭在那里；他在你里面唯一能看到的，就是在创世以前他就把你的名字记在羔羊的生命册上（启 13:8）。这就是神所能看到的一切，因为你已经从所犯的一切罪中被救赎出来了，你在羔羊的宝血里洗净了。因此，你里面再也没有苦胆了；你里面再也没有污秽的习性了；因为羔羊的宝血已经把它们除去了；当你有一个赎罪祭摆在那里等候你时（启 5:6-7；约一 2:2），神就不能再把罪算在你身上了（林后 5:18-19）。

你说：“**那这样的话，我想干什么就干什么了，伯兰罕弟兄；我想做什么，就做什么。**”我一向都是这样的，从来都是。但当一个人真正明白了耶稣为他所做的事，却又转过去做一些与他相违背的事，这就表明他从未接受过基督。【18】

神啊，我们生活在何等恐怖的时刻！主耶稣，快来吧！主啊，求你快来！用你的血洁净我们，除去我们一切的污秽和罪孽。主啊，**让我们活，活在你的宝血下，一直在你面前。**这是我们心里的愿望，是我们真诚的祈求。【19】

参考信息：

- |                               |                                    |
|-------------------------------|------------------------------------|
| 【1】坚定不移 (62-0608) E-16, E-15  | 【11】记号 (63-1128e) 119-121          |
| 【2】第一个印 (63-0318) 134-4       | 【12】记号 (63-0901m) 123-124          |
| 【3】交通的根基 (61-0214) E-42       | 【13】不顾一切 (63-0901e) 14             |
| 【4】起诉 (63-0707m) 17-18        | 【14】被提 (65-1204) 178               |
| 【5】因救赎而有的交通 (55-0403) 203-205 | 【15】影响 (63-1130b) 9                |
| 【6】赦免了 (63-1028) E-23-26      | 【16】神预备的唯一敬拜场所 (65-1128m) 227, 229 |
| 【7】那称为基督的耶稣我怎么办他呢 (64-0126) 2 | 【17】彻底的拯救 (59-0712) 86             |
| 【8】将父显给我们看 (63-0606) E-8-E-9  | 【18】在鸽子的翅膀上 (65-1128e) 50-51       |
| 【9】第四印 (63-0321) 298-6        | 【19】撒旦的伊甸园 (65-0829) 27            |
| 【10】神为凡事只预备了一条路 (63-0731) 253 |                                    |

Spiritual Building-Stone No. 168 from the Revealed Word of this hour, compiled by:

Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany [www.biblebelievers.de](http://www.biblebelievers.de), Fax: (+49) 72 35 33 06